



SOCIÁLNÍ PERPETUUM MOBILE
Spojujeme světy. Connecting unconnected.



13. srpna 2024

TZ: V Praze se opět koná Piknik (nejen) pro lidi bez domova. Lidem v tísní nabídne občerstvení, zábavu i pomoc

V sobotu 24. srpna se uskuteční již devátý Piknik (nejen) pro lidi bez domova. Organizace [Sociální Perpetuum Mobile](#) a [Místní místním](#) na akci v karlínském Přístavu 18600 zvou všechny z ulice a ubytoven, rodiny i jednotlivce v těžké životní situaci. Na místě bude účastníkům a účastnicím k dispozici kromě jídla, oblečení a zábavy také odborná podpora.

„Naší snahou je spojovat světy, které se jinak míjí, proto budeme rádi, když na piknik dorazíte osobně,“ vysvětluje za Sociální Perpetuum Mobile zakladatelka Markéta Zelenková. Cílem akce je poskytnout (nejen) lidem bez domova pohodový letní den s jídlem, pitím a zábavou na příjemném místě mezi přáteli. Na akci v pražském Karlíně jsou zváni skutečně všichni, jak z řad osob v tísní, tak veřejnosti. Kromě občerstvení nebude chybět ani živá kapela a Dj s hity na vinylových deskách.

Kromě občerstvení a zábavy mohou lidé v těžké životní situaci na Pikniku probrat svůj stav se sociálním pracovníctvem. Zdravotní problémy zájemcům zkontrolují Medici na ulici, pro lidi s drogovou závislostí budou připraveny diskrétní konzultace. K dispozici bude také kadeřnictví pro všechny.

S pomocí veřejnosti

Do přípravy pikniku se tradičně zapojuje také veřejnost. Organizátoři a organizátorky od ní přebírají trvanlivé potraviny, marmelády i čerstvé jídlo a suroviny. Veřejnost také může na piknik cokoliv uvařit nebo upéct. Kromě potravin se zužitkují také přebytečné spacáky, stany, deky a polštáře, nepoškozené oblečení, ponožky nebo drogerie všeho druhu, která je poté pro lidi v nouzi volně dostupná.

Piknikové občerstvení vzniká převážně ze „zachráněných“ surovin a jídla, které obchody už nechtějí prodávat, i když je v dobrém stavu. K realizaci akce běží ještě doplňková [finanční sbírka](#) na nutné vybavení, které se zadarmo ani darem sehnat nedá. Jde například o bezbariérové toalety, nákup pochutin na gril, čerstvých surovin na cca 30 kilo pomazánek a další. Veškeré finance jsou využity na přípravu pikniku, přebytek bude případně použit na nákup hygienických potřeb.

Fotografie z minulých ročníků najdete [zde](#).

Julie Šafová

Místní místním

julie@mistnimistnim.cz

Markéta Zelenková

Sociální perpetuum mobile

zero.design@seznam.cz

tel/whatsapp: +420 604 230 113

